



这位是小王 你好李先生

导演李路扮演接待周正等检察官的汉东省驻洛杉矶联络员李先生

《人民的名义》全剧组上阵

导演、制片主任、演员统筹纷纷客串

本报讯 最近《人民的名义》火得也是没谁了，大家追剧都是追得不亦乐乎。不过，追到第18集，林华华的

男朋友、检察官周正等人飞到洛杉矶抓捕大贪官丁义珍的时候，记者突然意外发现了一个熟悉的身影！

导演李路扮演汉东省驻洛杉矶联络员李梁

那个接待周正等检察官的“李先生”，不正是这部剧的总制片人兼导演李路吗？！

只见这位李先生的出场方式十分拉风，一辆黑色汽车在众人的迎接中驶入院内，身着白衬衣、架着眼镜，气质儒雅的他从车上下来。他与周正等人礼貌接洽，介绍贪官丁义珍的下落，还笑着说“你们祁厅长已经跟我打过招呼了”，也让记者开启福尔摩斯模式猜测他与祁同伟是不是一丘之貉。据字幕介绍，这位李先生名叫李梁，是“汉东省驻洛杉矶联络员”。

作为这部现象级反腐剧的幕后大功臣，总制片人兼导演李路最近受到了媒体和

网友的强烈关注。或许因为是幕后人士，也因为李路的低调，大家是只闻其名，但却少有人发现，原来导演也在剧里过了一把演员瘾！

在《人民的名义》小说里，并没有李梁这个人物，不知道是编剧周梅森老师在剧本里为李路导演量身定制的这个角色，还是李路导演主动请缨的呢？虽然这个角色是打酱油的，但台词还不少。

李路导演为了“史上最大尺度反腐剧”《人民的名义》，从立项、拉投资、组演员、过审等一路艰辛，曾有投资者因为政策风险而跑路，他做好了卖掉房子来做剧的准备。

李路导演其人：国家一级导演+十佳制片人

1966年出生于吉林的李路，毕业于吉林艺术学院导演系后进入江苏电视台文艺部工作，历任南京电影制片厂生产副厂长、江苏电视台电视剧制作中心主任。2004年，他出任江苏广电集团旗下全资子公司江苏天地纵横影视文化投资有限公司总经理。

作为国家一级导演，2010年度全国十佳电视制片人，李路的导演作品有电视剧《孤星》《小萝卜头》《老大的幸福》《山楂树之恋》等，制作人主要作品有《坐88路

车回家》《老大的幸福》《山楂树之恋》《29天半》《好想回家》《不想回家》《那些迷人的往事》等。他的作品还多次获得飞天奖、金鹰奖等权威奖项。

曾经《琅琊榜》《伪装者》《鬼吹灯》剧组众位副导演，甚至是导演孔笙等幕后人员齐上阵，穿起戏服演起来的盛景，曾被吃瓜群众们津津乐道。实际上，《人民的名义》剧组也是这么一个“人尽其用”的神奇剧组，这部戏的“特殊演员”可不止李路导演一个！

制片主任张佳佳 扮演陈海儿子的小学校长

在第17集中，陈海的小儿子小皮球在学校闯祸了，踢坏了校长室的玻璃，陆毅扮演的侯亮平作为叔叔，只好去学校点头哈腰跟校长道歉，还被校长罚款赔偿玻璃钱，以及擦洗小皮球踢球弄脏的墙面。

注意到这位笑容可掬的小学女校长了吗？她叫张佳佳，另外一个身份是本剧的制片主任。除了是本剧的制片主任，她也是李路的《坐88路回家》等作品的制片主任，也是李路团队的资深成员。



制片主任张佳佳扮演的小学校长笑容可掬



演员统筹宗晶扮演了海外追逃小组队长毕敬业，演技虽有些生涩，但让人看起来很舒服

演员统筹宗晶 扮演海外追逃小组毕队长

在李路导演出场的那场戏里，特殊演员还不止他一个呢。在去洛杉矶抓捕丁义珍的小分队里，有一个海外追逃小组队长毕敬业，他是这部剧的演员统筹宗晶扮演的。

虽然台词和镜头都不及导演多，这位毕队长的演技也有些生涩，不过小伙子笑起来一脸淳朴，看着就顺眼。

此外，片中还有真军委干部李学政，扮演工人领袖王文革；真检察官于诚群，扮演市纪

委书记张树立……记者从知情处获悉，除了这些来头不小的干部，《人民的名义》中扮演工人的演员们，也都是真工人。而扮演常州市公安局局长赵东来的丁海峰向小浪爆料，他手下的那些警察都是南京的真警察！

目前，《人民的名义》播到了22集，鉴于这个剧组如此藏龙卧虎，后面的故事还有哪些“特殊演员”，大家可要擦眼睛仔细看了！（叶子）

张学友谈不上《歌手》原因

评委不专业

本报讯 据媒体报道，歌神张学友全新巡演持续开跑，不仅挑战四面台演出，整场演唱会更是载歌载舞，让所有粉丝见证宝刀未老的实力。据悉《歌手》曾多次邀请张学友参加却被拒绝，连好友韩红力劝也无济于事，张学友霸气谈拒绝原因。

张学友表示，节目中最大的弊病就是评委，令他不解的是，《歌手》的参赛者都是实力有目共睹的专业歌手，但却让不懂音乐的评委去评判唱功。另外，唱歌本身就是艺术家的艺术创作，演唱时的情感和表现却得让评委解说，甚至最后还得学会如何讨好评委及观众，这些都让张学友相当“不屑”。

张学友还表示，自己当年就是唱比赛出身，不仅得花费心思制作专辑，还得承受来自外界的压力，他现在只想过单纯的生活。此外，他觉得，歌唱节目音乐已非最重要元素，反倒是编曲和评论才是节目想要的东西，让他觉得失去歌手唱歌最初的意义，所以觉得自己没有必要参加此类节目。（新娱）

因年龄差距 萧亚轩与小13岁男友分手

本报讯 歌手萧亚轩与高尔夫球选手Michael(陈焯)近日分手。陈焯比萧亚轩小13岁，萧亚轩承认，分手原因之一是因为两人的年龄差距，“也许因为年龄有些差距，我们的价值观、个性确实有些不适合，最后决定分开”。她还称自己从来没想过嫁入豪门，在母亲过世后，她像个男人一样撑起家，“爱情需要彼此个性相投，也许我的缘分还没到吧”。（弥陀）

张震背女儿爬山 父爱爆棚



本报讯 日前，演员张震在晒出一组带女儿爬山的照片（上图），并配文：“爬爬山。”在张震晒出的照片中，他绝大多数时间都把女儿背在身上，父爱爆棚。

看到如此宠爱女儿的张震，有网友留言道：“你不知道你宠闺女的时候有多帅。”“被暖到心碎了一地。”（婉宗）